

Уважаемый Александр Васильевич!

Башкорт Высок супруги Владимир и Людмила Панченко.
Благодарю Вас за Ваше письмо и за добрую, дружескую отзыв о нашей работе!

Заверяю Вас, что в своей статье, как и ее драматический сюжет о сквербелии ни Вы, ни более Светланой написали В.Ф. Вилькинбахова. Ваша статья "Найдите в себе..." вызвала у нас большой интерес, а если судить по публикации в газете "Молодежи", то не только у нас одних.

Очень сожалеем, что не знали о Вашей статье, опубликованной в Харьковской "Ленинской Звезде". НЛО? Это серьезно? Эта статья в форме письма все предстаивает о проблемах А.В. Денисовическо, терриин, НАЭ более привлекла внимание его единомышленников, указывая на ее общественное, природное происхождение и отмечает всю эту историческую линию.

Ваша статья укрепила науку будущего, что А.В. это также не природное явление, как лекарство или какое-либо другое или единичное действие, только времени разрешение любых.

Мы считаем, что было бы замечательно, если бы Ваша статья была опубликована в научной прессе, чтобы с затруднениями в ней основными (составляющими, а не отдаленными) проблемами А.В., могли ознакомиться широкие массы читателей и специалистов этой важной проблемы.

Чем гуще говорят, то легче все подшучиваешь в науке прессе, связанные с проблемами А.В., грешат собой загадочностью, и более или менее косвенно намекают на участие в этих явлениях земного разума. Поэтому в большинстве своем, широкая пресса считает причиной этого явления именем именем.

К землю это все может привести, Вы можете судить из последствий аномального явления, которое наблюдалось 2 декабря 1983 г. во многих городах, в том числе и в Киеве. Пасмо с огнем поднимало еще и то, что наявление этого А.В., привело совершенно случайно, совпадающее с демонстрацией по телевидению (Здекабрь 1983), научно-фантастического фильма "Инэр-18". Несомненно, что на все это будущее, фильм оказал очень сильное воздействие. (Фильм действительно интересный, но его интерес неизвестно раз, и конечно будет очень мало, если из-за этого всего огнестрельной широкой научной фантастики будет снят с экранов телевидения).

А.В. 12 декабря 1983 г. днище всего пекарского легендарного и не было лучше его наблюдать. Но в течение нескольких дней о нем говорили все. Среди огромного количества, огнедидельных и таких, которых утверждают, что успели разглядеть

уличных лесныхнических сигарообразных корней, огни в
искусственных горах, и даже (представьте себе!!!) какую-то водку за
искусственными, выгоревшими коробами? Давно наши товарищи, сущест-
вовавшие не верят ни в какие "сверхъуместа", ставши беспомощными все аку-
лам, о чём это, что, и где вспоминают.

Это всё и вынудило нас обратиться к исследованием. Мы
хотели выяснить, что же могло вызвать эту "авиационную" панику
в 1912-1914 гг., и постарались проследить её развитие.

Несомненно, в ходе величайших присаждиваний, изрядно ис-
пользован фасоль падицкая А.8 (прежде самое интересное), на ко-
торых беспрерывно спекулировали с единственной целью - коммер-
циализации земли страны, но в большинстве своём, это так спекуляции,
поскольку, неизвестных авторов - это погоня за сельскими свидетелями,
ведь даже Вы пишите, что из 100% случаев падицкая А.8 - 80% можно
объяснить вполне реально.

Мы никогда не отрицали физических явлений, происходящих в природе, о которых Вы пишите, и которые не имеют ничего
общего с искусственным разумом. Естественное явление, такого же
себе поставлены при написании статьи - это показание реальных,
зелёные корни происходившего, опровергнутое всё незадолго, сверх-
естественное, хотели отнести эту проблему от искусственного
лишь, с помощью которой легко обмануть любое природное
явление не задумываясь, и которая сковывает и ставит в тупик
и разум находящих исследователей - согласно всем известным.

Надо
не гнушаться тем искусственным, которое не существует, а рас-
сматривать эти явления, как самое обычное природное и
стараться их объяснить. Всё разумение этой проблемы позвало
преподавателей в науке и технике новую революцию, подобно тому,
которые были совершены с открытием железа, паровых деревьев
человеческой реакции. Кроме того, это позвало разуметь определенные
вопросы обороны науки Родиной.

Сердечно благодарим Вас за Ваше представление о
современности, которое с радостью принемаем!

До свидания!

С уважением супруги Владимир и
Любовь Глазенко.

18.02.85г.